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MARILLEVA 2009

Sono aperte le iscrizioni per il ritiro estivo di Marilleva 900, per gli atleti, gli iscritti e i simpatizzanti del C.S. Navacchio, C.S. Valdera, C.S. De André e C.S. Magnum, che si svolgerà da domenica 23 agosto a domenica 30 agosto 2009.

Il costo previsto per il soggiorno (in pensione completa) e per tutte le attività c/o l’Hotel Sporting Ravelli*** è di € 330 per i soci e di € 350 per i non soci.

I posti disponibili per questa struttura (riservata prioritariamente ad atleti ed istruttori) è di circa 80 persone.

Per familiari ed amici al seguito è possibile utilizzare 7 appartamenti di fronte all’Hotel Sporting*** allo stesso costo in formula residence,  sempre con pensione completa.

Sempre per familiari ed amici al seguito è disponibile anche una sistemazione di qualità superiore all’Hotel Palace Ravelli**** a 500 metri dallo Sporting, con un costo di € 455 per i soci e di € 475 per i non soci.
Si prevede, con un numero adeguato di richieste, l’organizzazione di un servizio di trasporto A/R a pagamento con autobus G.T. 

Le iscrizioni si ricevono c/o le segreterie dei Circoli, entro venerdì 15 maggio 2009, versando una caparra di 100 € a persona.

Per ulteriori informazioni rivolgersi sempre alle segreterie dei Circoli.

